
-eè -ffiffi\ffi't
:/,ià:1, !
..i w n ):

1-]l 
^îS_

COMUI{E DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONB
Verbale della seduta del 18/091/2013
L'anno duemilatredici. il giorno diciotto del mese di settembre, in Palermo, nella Sala Consiliare
della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana no 95, si è riunito il Consiglio
Circoscrizionale, convocato dal Presidente, con avviso n. 2162 del 2810812013, ai sensi delle

vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti
iscritti all'O.d.G.
Alle ore 15:15 il Presidente Silvio Moncada assume la direzione dei lavori d'aula e invita il
segretario, I'Esp.to Amm.vo Anna Maria Geraci a eseguire I'appello, al termine del quale sono
assenti i consiglieri Abbate, Abbonato, Buscemi, Di Vincenti, Mancuso e Schiera per cui,

vigendo il numero legale, apre la seduta nominando scrutatori i consiglieri Buccola, Ciprì e

Reina.
La seduta ha per tema I'incontro con gli arlisti che hanno dato I'adesione per la parlecipazione alla
Notte Bianca al Parco Cassarà 2013 e che si esibiranno nell'area Anfiteatro.
All' incontro intervengono :

- Rao Stefania -Danza Orientale;
- Gianforte Monica -Danzaorientale (solista);
- Chifari Giuseppe (Enemy) - Cantante hip pop;
- Alessi Francesca (Ass.ne Talia) -Danza orientale;
- Perrino Clara (A.C.A.D.I.S.) - Danza moderna e contemporanea;
- Di Vita Marcello (Gattomatto) - Animazione e spettacolo di fuoco;
- Scelta Alessio - Cantante pop;
- Martorana Nicola (Compagnia cinque talenti) - Musical Pinocchio;
- Balducci Maria Luisa - Cantante pop;
- Luna Claudia -Lazzara Gabriele (Ass.ne Sesamo) - Spettacolo di teatro e fuoco;
- Saitta Patrizia (Ass.ne Aurora Dance) - Scuola dt danza;
- Picciurro Francesca - Vella Anna (Quelli della Rosa Gialla) - Prosa, Canto, Danza;
- Cala Stella - La Corte Clara - Cantanti, Ballerine;
- Guttuso Maria Antonina - Mutari Giuseppe (Antonella e Jonny) - Cantanti;
- DeliziaAlessandra - Danze popolari;
- Ammannato Viviana -Danza;
- Moncada Veronica - Musicista;
- Valenti Carlo - Feel Rouge.

Il Presidente inizia i lavori ringraziando gli intervenuti e spiega gli adempimenti burocratici da

eseguire e il programma degli spettacoli che si susseguiranno nell'area Anfiteatro dicendo che

dall'apertura della manifestazione e fino alle ore 22:00 si svolgeranno spettacolr dr danza, teatro e
cantanti singoli; dalle ore 22:00 alle ore 24:00 File Rouge; dalle ore 24:00 fino all'alba Radio Tirne

con Extra Time (durante il quale si esibiranno giovani talenti musicali) e discoteca.

Alle ore 15:20 entrano i consiglieri Abbate e Schiera.
Cons. Fazio - Da il benvenuto a tutti gli artisti e li ringrazia per la loro partecipazione che

si svolgerà a costo zero.

Alle ore 15:25 entra il cons. Mancuso.
Cons. Tuzzolino - Si augura che l'evento possa servire da trampolino di lancio per le

potenzialità artistiche dei partecipanti.
Cons. Potenza - Dice che 1o scopo della manifestazione è dare la possibilità ai vari artisti

di potersi esprimere.
Alle ore 15:30 entra il cons. Di Vincenti.

Pres. Moncada - Comunica che nella Pista di Pattinaggio saranno organrzzale le

Paralimpiadi e alle ore 2l:00, nella stessa area si terrà la manifestazione per la donazione degli



organi in collaborazione con il Centro Regionale Trapianti,4pn testimonianze dirette. Precisa che lo
scopo di questi due importantissimi eventi è sensibilizzare lasocietà.
Alle ore 15:35 entra il cons. Abbonato.
Il Presidente Moncada chiede agli ospiti a che ora preferirebbero esibirsi:

- Picciurro Francesca (Quelli della Rosa Gialla) - tardo pomeriggio;
- Calà Stella - primo pomeriggio;
- Perrino Clara (Ass.ne Talia) - ore 20:00;
- Guttuso Maria Antonina e Mutari Giuseppe (Duo Antonella e Jonny) - dopo le ore 20:00;
- Delizia Alessandra - ore 15:00;
- Gianforte Monica - dalle ore 19:00 in poi;
- Rao Stefania - ore 19:30.

Alle ore 15:55 esce il cons. Reina.
Sig. Valenti Carlo (Feel Rouge) - Invita gli artisti a inviargli tramite e-mail i file con le

singole proposte.
Per motivi inerenti lo svolgimento dello spettacolo, le esibizioni dei gruppi Gattomatto, Sesamo e

La Compagnia dei cinque talenti saranno effettuati nell'area Rock.
Alle ore 16:20, terminata la riunione, il Presidente Moncada chiude la seduta.

Il Segretario
Esp.to Amm.vo

(Anna Maria Geraci)' 
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